
Dne 21. 6. 2024 jsme se setkali ráno na vlakovém nádraží, naházeli tašky do auta a doufali, že se 
vejdeme do vlaku. Toto se podařilo a mohli jsme si začít užívat společného času. Z Chebu do Dolního 
Žandova s námi jela paní, která když vystupovala, mi řekla, že mám hodné děti. Když jsem namítla, že 
by to mohlo být lepší, odpověděla: “Ne věřte mi, já jsem učila 40 let a vím, co říkám. Můžete být na 
ně pyšná.“ A taky, že jsem celý výlet byla. 

Cesta do Mrázova utekla celkem rychle, za to pěší část do kempu dala některým zabrat a stálo nás to 
dvě sedřené paty. Rychlé vybalení a objevování kempu bylo pro děti zábavou, než se podával oběd. 
Po obědě chvilku pauza a pak už nedočkavě hurá do vody. Po koupání přišlo rozdělení do týmů a 
první soutěže. I když začalo pršet, nám to nevadilo, zalezli jsme pod střechu a pokračovali dál. 
Naštěstí déšť rychle přešel a mohli jsme jít na opékačku. Všichni špinaví, zatláskaná břicha vším 
možným, ale spokojení. Klasické večerní nahánění do správných chatek také nesmělo chybět. 

V sobotu jsme si po snídani dali chvilku relaxu a pak vyrazili na procházku do Teplé, kde jsme si 
zadováděli na hřišti, dali si jednu točenou a vyrazili do kláštera u Teplé. Zde jsme si nacpali břicha 
vynikajícím obědem v místní restauraci, dali si procházku parkem a trošku se namočili u venkovní 
expozice. Cestou zpět do kempu jsme se stavili v krámku pro suvenýry, párkrát se hodili do pole, 
hledali mobil a triko a pak zase rychle do rybníka. Po osvěžující koupeli opět následovaly týmové hry, 
ale i stmelovací aktivity. Opět oblíbená ohýnková večeře a nahánění do chatek. 

V neděli snídaně, pobalit, úklid chatek, chill, zpívání písniček, házení míčku, prostě už spontánní 
společné trávení času v klidné atmosféře. Cíl výletu byl naplněn. Fungovat pospolu bez zbytečných 
hádek a pošťuchování. Po obědě jsme pak vyrazili na vlak, cestou ještě poslední hru, šiškovanou. A 
hurá domů za rodiči. Děkuji za super strávený společný čas a Kačce Studeníkové za pomoc. 
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